

μεγάλες «γόνυσοες» του κινηματογράφου, στη Μάρλεν Ντρήτριχ και στην Γκρέτα Γκάρμπο. «Όλος ο κόσμος του Χόλλυγουντ περιμένει με άγνοια τα μαθητικά τους στη «Σχολή του Σεξ-Άππλ».

Η Μάρλεν Ντρήτριχ έχει τη γνώμη ότι το κυριότερο στοιχείο του «σεξ-άππλ» είναι η χάρις.

—Μιά χαριτωμένη γυναίκα, είναι πεντάμορφη! μάς λέει η «Ξανθιά Αφροδίτη». Μιά γυναίκα μπορεί να κάνει τους άνδρες να την αγαπούν ως τα 75 χρόνια της! Το μυστικό δέ εινε εύκολο: φτάνει να ξέρη να έχη χάρη. Μά η χάρις εινε πολυλόκληρη. Μιά χαριτωμένη γυναίκα εινε κομψή, πνευματώδης, εθόθυμη, με αρμονικές κινήσεις, στο δρόμο, στο σαλόνι, στο σπίτι της. Θέλετε να σας φέρω ένα παράδειγμα; Για μένα, η πιο χαριτωμένη γυναίκα του Χόλλυγουντ, η πιο ασχηγνευτική, εινε η Έοθέρ Ράλστον, μία νεαρή Άγγλιδα ήθοποιός, που μόλις ήρθε από το Λονδίνο, κατέκτησε την Αμερικανική δόθνη. Μιλώ θέβαια για τους νέους «άστερες» κι' από αυτούς παίζουν το παράδειγμα μου που σας ανέφερα. Γιατι όλοι οι παλιοί «άστερες», που εινε σήμερα διάσημοι, θα γινότουσαν πασιγνώστοι και μεγάλοι, αν δεν είχαν την απαραίτητη χάρη, το σεξ-άππλ, το στοιχείο του «σεξ-άππλ»;

Και τέτοιες, μιλεί πειά ή «Σφιγγα του Χόλλυγουντ», ή «βασίλισσα των άστερων»:

—Η πιο τρομερή κι' η πιο επικίνδυνη δύναμις στον κόσμο, εινε μία ασχηγνευτική γυναίκα, λέει ή Γκρέτα Γκάρμπο. Κάθε γυναίκα λοιπόν μπορεί να γίνη γοητευτική, να έχη «σεξ-άππλ», φτάνει να αυτοελέγχεται, να προσέχη διαρκώς τον έαυτό της και τους άλλους. Δεν πρέπει ποτέ ν' αποξενώνεται. Η ζωή μας εινε μία διασκήκη ήθοποιία... Η παραμικρή άσχηγναδα, ή παραμικρή όφέλεια, καταστρέφει άμέσως όλη την άτυμόσφαιρα της γοητείας που δημιουργήσαμε γύρω μας και που έχει μαγνητίσει όλους τους άνδρες. Για τις γυναίκες, που έχουν «σεξ-άππλ», δεν υπάρχουν νειάτα και νεράματα. Υπάρχουν μονάχα διαφορετικές ηλικίες... Γό «σεξ-άππλ» λοιπόν δεν εινε τό τριαντάφυλλο, αλλά τό μεθυστικό άρωμα του!...

Κι' έτσι, καθώς θλέπετε, με την ίδρουσι αυτής της πρωτότυπης σχολής στο Χόλλυγουντ, ό κινηματογράφος και οι «άστερες» του γίνονται οι «δαιτητάι» κάθε έκδηλώσεως της ζωής της εποχής μας. Αυτόι θα «λανσάρουν» τον τύπο της ώμορφιάς, την ιδέα και τον πολυμορφο έρωτα του 20ου αιώνας.

JEANNE ROUDOT

ΤΑ ΠΕΡΙΕΡΓΑ

ΕΞΩΦΡΕΝΙΚΟΙ ΓΑΜΟΙ

—Ένας πολύ περιέργος γάμος έγινε στην Β.ω.δαπέστη, όπου κάποιος κύριος Σόμποντα παντρεύτηκε και χωρίς τρεις άδελφές. Όστόσο όμως, κάποιος Τόμας Κάμπρεθ, από τό Λέξικτον της Βυργινίας, κατέβηκε τό ρεκόρ του προηγούμενου. Έδώ κι' ένα χρόνο, παντρεύτηκε τη Σάρρα Μπράουν, άφου προηγούμενος είχε παντρευτή κατά σειράν τις δυό κόρες της! Έπίσης ό Αμερικανός Φρέντ Ρίπερ, παντρεύτηκε την 19ην Νοεμβρίου του 1930 την... γιαγιά του! Πρέπει όμως να σας εξηγήσουμε ότι ή... ύψη δεν ήταν μητέρα του πατέρα του γαμπρού, αλλά μηριάδα του.

ΜΕ ΔΥΟ ΛΟΓΙΑ

ΕΥΘΥΜΕΣ ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ

- Μά έου πεινθείς... Ταξείδι άναμυχηής θρέθηκες να κάνης; —Δέν πειράζει, γιατί θα πάω στη...Μαύρη Θάλασσα!
- Κατηγορούμενε, κατεδικάσθης, σε θάνατο... Ποιό είδος θάνατό προτιμάς; —Τόν θάνατο έκ...γήρατος, κύριε πρόεδρε!
- Μαρία, που εινε ό αφεντικός σου;... Θα κρουση τό φαί, τίς του!...
- Άκονίζει τά δόντια του, κυρία! άποκρίθηκε ή άφελής ύπηρέτρια, ή όποία μόλις πρό όλιγου είδε τον κύριο της να πλένη τά δόντια του με μία θούρτσα.

Η ΣΤΗΛΗ ΤΗΣ ΘΕΑΣ ΤΥΧΗΣ

Η 29η ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ΜΑΣ

(ΟΙ Κερδίσαντες άριθμοί)

Στι 6 μ. μ. της περασμένης Τετάρτης 13 'Ιουνίου έγινε εις τό Γραφεία μας ή 29η κλήρωσις διά την διανομήν των δώρων του Έβδομαδιαίου Λαχείου του «Μπουκέτου», παριστανέων πολλών δημοσιογράφων και έκλεκτου κόσμου. Από την κληρωτίδα, εις την όποιαν είχαν τεθη όλοι οι άριθμοί, οι δημοσιευθέντες εις τά φύλλα του «Μπουκέτου», άνευσθήσαν κατά σειράν οι έξης άριθμοί:

Ο άριθμός 9696, ό όποιος κερδίζει άλόκληρον την σειράν των βιβλίων της Βιβλιοθήκης του «Μπουκέτου».

Οι κάτωθι έννέα άριθμοί, οι όποιοι κερδίζουν άνά έν βιβλίον του περιφημου μυθιστορήματος του Πόλ Φεβάλ «Ο Καπετάν Φάντασμα»: 4763, 16412, 23975, 2111, 5822, 13761, 19633, 13129 και 21004.

Έπίσης πάντες οι άριθμοί οι λήγοντες εις 96 (ήτοι εις τά δυό τελευταία ψηφία του Ιου άριθμού 9696), κερδίζουν άνά έν Ημερολόγιον του «Μπουκέτου», της άρεσκείας των τυχερών άναγνωστών μας.

Η 30η κλήρωσις του Έβδομαδιαίου Λαχείου μας θα γίνη και αύριον εις τό Γραφεία μας, την 20ην 'Ιουνίου. Όσοι επιθυούν, δύνανται να παρευρεθούν.

Έπίσης όσοι έν των άναγνωστών των επαρχιών κερδίζουν βιβλία, πρέπει να μάς στείλουν τά σχετικά δελτία με τους κερδίζοντας άριθμούς, άναγοράροντες επί του δελτίου τό θυμά των κυβάρη, θα παραλάβουν δέ τά βιβλία των από τό Υπαρχακτορεία της επαρχίας των, εις τά όποια θ' άποσταλή—επί τοιούτο—μετά σχετικού όνομαστικου καταλόγου, και έπεξηγηματικη έγκύκλιος.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΔΩΡΑ

Οι κ. κ. Κ. Κοτσήςης Πύργος, Ηλείας, Αιβ. Λαοκρατικού σπουδία Νεοπόλεος Τράλλιων 19 Καζίας, Έ. Μαυτζάρας Μεταλήνη, Φοίτης Βέντζερ Άθηναι, Δημ. Μιχαλοπούλου Ηρακλείου 267 Πειραιεύς, Θ. Γιαννόπουλος Μάνδρα, Ν. Πασιγιάνη Ίωάννινα, Κ. Ρέγκος Έπίδαυρος, Ι. Βιτάλης Χίος, Ζ. Πρωτοπαπαδάκης Χανιά, Ν. Ποιλιδής Σφαρά 16 Καβάλλα, Σ. Δημητριάδης Κοθήη, Δημητριά Έλευθεριάδου Σακρούς 149 Καλλιθέα, Χ. Αρθωνίτης Ματαγροφισιά 88 Καλλιθέα, Ι. Σωτήρης Βίλλια, Άν. Βραύτσος Μεταμόρφωσις, Β. Γεωργιάδης Χαλκίς, έκέρδισαν άνά έν Ημερολόγιον του «Μπουκέτου».

Έπίσης ό κ. Γ. Ελισσαρίου Άθήναι έκέρδισαν έν αντίτυπον του μυθιστορήματος του Πόλ Φεβάλ «Ο Καπετάν Φάντασμα».

Η 31η ΚΛΗΡΩΣΙΣ ΤΟΥ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ ΜΑΣ

(Τά Δώρα)

Εις την 31ην κλήρωσιν του Έβδομαδιαίου Λαχείου μας, ό Ιος άριθμός θα κερδίη άλόκληρον την σειράν των βιβλίων της Βιβλιοθήκης του «Μπουκέτου». Έννέα κατά σειράν άριθμοί θα κερδίζουν άπό έν βιβλίον του περιφημου μυθιστορήματος «Ο Καπετάν Φάντασμα». Έπίσης πάντες οι άριθμοί οι λήγοντες εις τά δυό τελευταία ψηφία του Ιου άριθμού θα κερδίζουν άπό έν Ημερολόγιον του «Μπουκέτου», όποιοδήποτε έτους θέλουν, έν των εύφωσισμένων εις την Βιβλιοθήκην του «Μπουκέτου».

Οι έν Άθήναις κερδίζοντες θα φέρουν τό φύλλον με τό έν αύτφ δελτίον στά Γραφεία μας και θα παίρνουν τά δώρα των. Οι έν τας επαρχίας θ' άποκόπτουν και θα μάς στέλνουν τά δελτία των και θα λαμβάνουν τά δώρα των με τό Ταχυδρομειον ή μέσω των Υπαρχακτορειών μας. Κάθε άναγνώστης δύναται να αγοράζη και δυό και τρία φύλλα, γιά να έχη περισσότερες έλπίδες κέρδους. Τά αποτελέσματα των κληρώσεων δημοσιεύονται κάθε έβδομάδα στα φύλλα του «Μπουκέτου».

Οι κερδίζοντες πρέπει να απεύσουν να παραλάβουν τό δώρα τους έντός τριών μηνών, άλλως δέν εϋθνήμεθα σχετικώς.

ΑΠΟ ΠΑΝΤΟΥ

ΚΑ ΠΕΛΛΑ - ΟΜΠΡΕΛΛΕΣ

Στην Κορέα, ή γυναίκες ούδέποτε μεταχειρίζονται όμπρέλλες. Όταν βρέχει, φορούν κάτι πελώρια καπέλλα, διαμέτρου περίπου δυό μέτρων! Τά καπέλλα αυτά κατασκευάζονται από άχυρα και τρίχες άλλων και τις προφυλανε κάλλιστα από τη βροχή.